

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2024. február 26-án megtartott 3. rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme.

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnök, Korom Éva Andrea biz. elnökh., Tóth Csaba, Losonczi István és Tóth Zoltán bizottsági tagok, Dr. Végh Ibolya jegyző, Németh István aljegyző, Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, Rácz Árpád települési képviselő és Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető.

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a megjelenteket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést, megállapította, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Elmondta, hogy Csernák Lajosné és Nagy László bizottsági tagok előre jelezték, hogy nem tudnak az ülésen részt venni.

Javaslatot tett a bizottsági ülés napirendjére azzal, hogy a meghívóban szereplő két nyílt napirendi pont mellett további egy téma, konkrétan „Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének 3. sz. módosítása” tárgyú előterjesztés is legyen tárgyalva.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2024. (II. 26.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2023. Február 26-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1./ Beszámoló a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi tevékenységéről
- 2./ Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének 3. sz. módosítása
- 3./ Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

1. Beszámoló a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi tevékenységéről

Pálinkó György Vince elnök: az anyagot mindenki megkapta, olvashatta. Megkérdezte Vargáné Jancsó Irén intézményvezető helyettes asszonyt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést?

Vargáné Jancsó Irén a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető helyettese: csak annyival egészítette ki az előterjesztést, hogy az anyagban szerették volna bemutatni az intézmény működését, a célokat, az elért eredményeket és milyen változások történtek az elmúlt időszakban, az intézményben.

Pálinkó György Vince elnök: megemlíti, hogy az összegzés nagyon pozitív volt. Egy kiegyensúlyozott, újjászervezett munkavégzés vette kezdetét az intézményben, és egy nagyon sikeres, tartalmas év van az intézmény dolgozói mögött. A témával kapcsolatban kérdés?

Tóth Csaba biz. tag: a vezető váltással új impulzusokat kapott az intézmény. A rendezvények jó hangulatúak, szervezettek, csak pozitív dolgokat tapasztalhatunk az intézmény működésével kapcsolatban.

Pálinkó György Vince elnök: a Művelődési Ház gázzsámlya ügyében kért hivatalos választ.

Dr. Végh Ibolya jegyző: ki lesz fizetve.

Pálinkó György Vince elnök: megköszönte jegyző asszony válaszát. Több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2024. (II. 26.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Beszámoló a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi tevékenységéről

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

2. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének 3. sz. módosítása

Pálinkó György Vince elnök: megkérte a közigazdasági iroda vezetőjét, hogy szóban ismertesse az előterjesztést.

Magony Maja a Közigazdasági Iroda mb. iroda vezetője: jelen előterjesztés a költségvetési rendelet legutóbbi módosítása, amely 2023. szeptember 30-tól 2023. december 31-ig terjedő

időszakban bekövetkezett gazdasági eseményeket tartalmazza. A költségvetési rendeleten átvezetett módosítások többségében csak technikai jellegűek. A módosítás az önkormányzat költségvetési mérlegét érinti elsősorban, ahol a működési bevételeink nem nőttek, a felhalmozási célú bevételeink a módosítás óta több mint 21 millió forinttal nőttek.

Pálinkó György Vince elnök: kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a rendelet módosítását.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2024. (II. 26.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének 3. sz. módosítása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el „Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének 3. sz. módosítását”.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke

3. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása

Pálinkó György Vince elnök: ismét megkérte közigazdasági irodavezető asszonyt, hogy szóban foglalja össze az előterjesztést.

Magony Maja a Közigazdasági Iroda mb. iroda vezetője: az Áht. 24.§ (3) bekezdése értelmében a költségvetési rendelet-tervezetet február 15-éig kell benyújtani a Képviselő-testület elé és a 25. § (1) bekezdés értelmében, március 15-ig kell elfogadni azt. A költségvetési rendelet tervezetét február 15. napjáig a Képviselő-testület részére benyújtottuk, annak végleges elfogadására akkor nem került sor. A Képviselő-testület tagjai közül többen módosító javaslattal éltek, melyeket igyekeztünk a rendelet tervezetbe beilleszteni. Tekintettel arra, hogy a módosítások kivétel nélkül a kiadási oldalt érintették, azoknak az egyes előirányzatok közötti átcsoportosításokkal tudtunk eleget tenni. Ez azt jelenti, hogy az eredetileg előterjesztett tervezetben meghatározott bevételi és kiadási főösszegek változatlanok maradtak. A mérleg adataiból megállapítható, hogy költségvetésünk fő összege 3 409 553 658,- Ft, forráshiányt nem tartalmaz. Általános tartalékon 150 millió Ft áll rendelkezésre, mely a város működésének stabilitását szolgálja. Működési jellegű kiadásaink, személyi juttatások, járulékok, dologi kiadások, segélyek, a Kistérség részére átadott pénzeszköz, 2 399 668 838,-Ft-ban kerültek megállapításra, mely -1 145 341 515,-Ft-tal haladja meg működési célú bevételeinket, melynek tartalma állami normatíva, adó, közcélúak után kapott támogatás, intézményi bevételek, bérleti és egyéb díjak. Normatívából származó bevételeink 200 millió Ft-tal haladják meg az előző évit. Az emelkedés nagyobbik hányada a Kistérségi társulást megillető normatíva, melyet Önkormányzatunk, mint munkaszervezet igényel meg (113 mFt), a növekedés másik része, az ágazati béremelések fedezete.

Önkormányzatunk bevételeit és kiadásait forrásonként a 2. sz. melléklet tartalmazza. Bevételeként bemutatásra kerülnek az Önkormányzatot megillető állami támogatások, melyek aztán részben átadásra kerülnek majd az egyes intézmények részére fenntartói támogatásként. Működési bevételek között került megtervezésre a bérleti és haszonbérleti díjakból származó bevétel, illetve az áfa visszatérülés is. Működési kiadásként az önkormányzat alkalmazásában álló munkavállalók (közélcélú foglalkoztatottak, polgármester) munkabére és járulékai, képviselői tiszteletdíjak kerültek tervezésre, dologi kiadások a 4. sz. mellékletben részletezettek szerint, a segélyek, az átadott pénzeszközök (Kistérség részére normatíva átadása és kiegészítő támogatás), valamint a tartalék összege szerepel. Nagy beruházásaink (út, kerékpárút, óvoda felújítás) az önkormányzatnál kerültek megtervezésre, 891 000 000,-Ft összegben. Önkormányzatunkat megillető állami támogatás összege 200 millió Ft-tal magasabb az előző évinél. az eltérések jogcímenként láthatóak a rendelet 3. sz. mellékletében. Az önkormányzat dologi kiadásait feladatonkénti bontásban a 4. sz. melléklet tartalmazza. Az önkormányzat beruházási kiadásait célonkénti részletezettséggel és a források megjelölésével az 5. sz. melléklet tartalmazza. Ingatlan felújításokra összességében 158 341 831,-Ft-ot terveztünk, a jogcímenkénti felsorolást ágazatonként a 6. sz. melléklet tartalmazza. Az önkormányzat általános és céltartalékát a 7. sz. melléklet tartalmazza. Céltartalék jelenleg nem kerül meghatározásra, általános tartalékon a tavalyi évvel azonos mértékben, 150 millió Ft-ot szeretnénk elhelyezni. Az intézményekre vonatkozó bevételi és kiadási előirányzatokat a 8. sz. melléklet tartalmazza. Az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek 2024. évben engedélyezett létszámát, a közfoglalkoztatottak létszám-előirányzatát a 10. sz. melléklet tartalmazza. Az Európai Unió forrásból megvalósuló projekteket a 12. sz. melléklet tartalmazza. A 14. sz. mellékletben kerülnek bemutatásra az önkormányzat többéves kihatással járó döntései. Az Önkormányzat közvetett támogatásai a 15. sz. mellékletben kerülnek bemutatásra. A költségvetési évet követő három év tervezett előirányzatainak becsült keretszámait a 17. sz. melléklet tartalmazza.

Pálinkó György Vince elnök: megköszönte irodavezető asszonynak a szóbeli összefoglalást. Személyesen 6 módosító javaslatot kezdeményeztem ezzel az anyaggal kapcsolatban és megköszönte, hogy ezek betervezésre kerültek. Az roncs autók elszállítására vonatkozóan megoldást kellene találni. Egyeztetett a közterület felügyelővel és elmondta, hogy 3 roncs autó található a településünkön. Az útkarbantartással kapcsolatban kérdezte, hogy a betervezett 70 millió forint az kátyúzást jelent-e, mert, ha igen akkor örül, mivel pár évvel ezelőtt 5-10 millió forintot tudtunk ilyenre költeni. A módosító javaslatba konkrétan beleírta azokat az utcákat, ahol szükséges lenne a kátyúzás. A temetői buszmegállóhoz vezető járda is megérett a felújításra. A Déli utcán pedig nincs közvilágítás végig, ahova szükséges lenne 3-4 villanyoszlop, és ezzel kapcsolatban lehetne-e előrelépés? A temetői buszmegálló és a Déli utcánál a vasúti átkelőhely között közvilágítás nincs, ezért lehetne-e valamikor hathatós intézkedést hozni. Az arra lakók nagyon örültek, hogy meg lett csinálva a fénysorompó, mert igazából az is ad valamennyi fényt.

Dr. Végh Ibolya jegyző: a képviselő úr által kért 6 módosításból egy nem került betervezésre a költségvetésbe, ez pedig a villamoshálózat bővítése. Tekintettel arra, hogy annak a költségét megbecsülni sem tudjuk, mert nem elég csak oszlopokat állítani és valószínűleg fejleszteni kell hozzá a hálózatot. Mint ahogy hálózat fejlesztést kellett kifizetni az agráripári csarnoknál is, amely már akkor nagy költséggel járt. S el kell mondani, hogy legkevesebb 17 hónap, amire megvalósul belőle bármi, ezért az idejű költségvetést biztos nem érinti. Annyit tudunk ígérni, hogy megkeressük a DÉMÁSZ-t és jelezni fogjuk ezt az igényt, és kérünk rá árajánlatot, amelyből látható lesz, hogy mekkora költségbe kerülne.

Pálinkó György Vince elnök: megköszönte jegyző asszony tájékoztatását.

Tóth Csaba biz. tag: elmondta, hogy a Civil Alapra 2 millió forint betervezésre került, Dr. Pálinkó Mihály képviselő kérésére.

Dr. Végh Ibolva jegyző: Ráczy Árpád képviselő úr kérésére a Kellert Lajos Művelődési Központ és Könyvtárnál betervezésre került a villamoshálózat felújítására 2,8 millió forint.

Dr. Pálinkó Mihály képviselő: az adóbevételeknél a fizetési morál nem szokott 100%-os lenni, hanem csak 80% körüli és a kieső összeget tudja kezelni a költségvetés, hogy ne okozzon gondot?

Dr. Végh Ibolva jegyző: a 150 milliós tartalék egyrészt a kieső bevételeket hivatott pótolni, másrészt meg nyilván az időközben felmerült költségeket is. Ez tavaly is így működött. Egyébként az adókat ugyanabban a mértékben terveztük be, mint tavaly. S most azért emeltük meg 30 millió forinttal az előirányzatot az utolsó módosítással, mert 100 millió forint helyett 130 millió forint adó jött be. Úgy gondolom, hogy adóból biztos meg lesz a tervezett bevétel. Nyilván a bölcsődét sem tudjuk most még megmondani, hogy hány gyermekkel tudunk elindulni és mekkora lesz a normatív támogatás rá. Nyilván úgy kell a létszámot felvenni, a 14 főt, mintha 48 gyermekkel indulna el szeptemberben a bölcsőde, mert ha kevesebbel indul, akkor kevesebb normatívát fogunk kapni, és akkor nyilván a hiányzó összeget, ami a működéshez kell, nyilván az önkormányzatnak kell majd hozzárendelni.

Pálinkó Máté képviselő: tavaly amikor volt a helyi adók emelése, akkor több vállalkozó mondta, hogy átiratja más településre a székhelyét. Megkérdezi, hogy történt-e ilyen? Másik kérése az, hogy a 2022-ben elmaradt karácsonyi ajándékutalvány átadása a 80 és az attól idősebb korosztály részére, azt lehetne-e pótolni, akár oly módon, hogy húsvéti ünnepek alkalmával kerülne átadásra. Az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottság ülésén megbeszélték, hogy nem kerül betervezésre, erre összeg a költségvetésbe.

Dr. Végh Ibolva jegyző: az első kérdésre a válasz nem és a második kérdésre is a válasz, nem. Nincs hova menni a vállalkozóknak, mert ennél csak többet kellene nekik fizetni máshol.

Zsótér Gábor alpolgármester: egy példát mond erre, hogy a hírek ellenére a Kovács Gépszer nem vonul ki a településről, sőt ellenkezőleg bővíteni fogja a csarnokokat, és mi is támogatjuk őket egy HÉSZ módosítással.

Pálinkó György Vince elnök: több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a témához kapcsolódó rendelettervezetet.

A Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2024. (II. 26.) Szoc. Biz. hat.

Tárgy: Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a 2024. évi költségvetési rendeletervezetet.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Korom Éva Andrea a Bizottság elnöke

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért az ülést lezárta.

K. m. f.

Pálinkó György Vince
Bizottság elnöke

Korom Éva Andrea
Bizottság elnök-h.